

"Дэдпул и Росомаха": Хью Джекман не может поверить, что он не носил ранее костюм из комиксов: "Это было так здорово"

Прошло почти двадцать пять лет с тех пор, как Хью Джекман надел адамантиевые когти для самого первого фильма о Людях Икс в 2000 году. Он сыграл Росомаху в восьми различных фильмах, но, к разочарованию фанатов, никогда не носил характерный костюм персонажа из комиксов... до сих пор.

Наконец-то Хью Джекман наденет костюм в стиле комиксов в "Дэдпуле и Росомахе", и актер сказал Empire, что не может поверить, что они никогда не делали этого раньше. "Мы почти сделали это в "Росомахе", - сказал Джекман. "Но с того момента, как я надел его здесь, я подумал: "Как же мы раньше этого не делали?" Это выглядело так правильно, это казалось таким правильным. Я подумал: "Это он". В Росомахе есть разные стороны, которых мы раньше не видели в кино. Для меня это было захватывающее".

Как упомянул Джекман, самые любознательные фанаты ранее видели желтый костюм из комиксов в удаленной альтернативной концовке «Росомаха: Бессмертный (2013)». В этой сцене Логан открывает коробку с костюмом, но так и не надел его.

«Дэдпул и Росомаха» выйдет в кинотеатрах 26 июля, что сделает его единственным фильмом MCU, выпущенным в этом году.